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krajských komunikací. Silničáři pomáhají
obcím s přípravami na povodně
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V neděli dopoledne 15. září panuje na silnicích II. a III. třídy v Pardubickém kraji podobná
situace jako v sobotu večer. K 10 hodině bylo uzavřených 27 úseků komunikací, drtivá
většina kvůli záplavám, ale již došlo k omezení provozu i kvůli polomům, kterých bude
nejspíše přibývat. V nejvíce ohrožených oblastech na Pardubicku, Chrudimsku či
Moravskotřebovsku pomáhá Správa a údržba silnic Pardubického kraje (SÚS Pk) obcím s
ochranou majetku ohroženého povodněmi.

Kromě zvýšené hladiny řek a zaplavených komunikací začínají dělat silničářům vrásky i stromy.
Podle předpovědí má být dnešní den velice větrný a již se vyskytly první případy, kdy popadané
stromy ohrozily provoz. „Dnes ráno jsem se připojil k povodňovému týmu v rámci SÚS Pk, který se
schází několikrát denně a velice podrobně monitoruje aktuální situaci. Polomy začínají představovat
značné riziko, kvůli nim jsme museli uzavřít silnice mezi Stašovem a Hamry na Poličsku, v Trpíně a
také u Svojanova. Kromě toho začínají padat stromy do vodních toků a tvoří v nich překážky, což je
potenciálně také nebezpečné. Jsme v kontaktu s krajským povodňovým štábem, složkami
integrovaného záchranného systému i starosty a podle mého názoru spolupráce funguje velice dobře.
V Pardubicích, Luži, Jevíčku, Moravské Třebové, Poličce, Litomyšli a v dalších obcích SÚS Pk
pomáhala na silnicích i s dodávkami písku a pytlováním. Chtěl bych poděkovat nejenom hasičům,
policistům a dalším složkám IZS, ale také našim krajským silničářům za jejich obětavou práci,“ uvedl
první náměstek hejtmana pro dopravu Michal Kortyš s tím, že podle předpovědí by k dalším
uzavírkám silnic mohlo dojít kolem dnešního poledne.

Podle ředitele SÚS Pk Zdeňka Vašáka byla v neděli ráno situace oproti včerejšku relativně klidná, to
se ale může rychle změnit. „Hektičtější noc máme za sebou na západě Pardubického kraje, kde jsme
byli v intenzivním kontaktu zejména s vedením města Luže. Povodně nám dělají starost například v
Mněticích, kde máme rozestavěný most a hladina už dosahuje k lávce pro pěší. Na východě byla
situace klidnější, ale i tam jsou na tom místa, kde to nevypadá dobře, například na Dolní Moravě.
Stále držíme pohotovost a doufám, že v pondělí ráno už budeme moci začít s vyčíslováním škod.
Kvůli počasí zcela určitě nebudeme moci asfaltovat, tak se chceme alespoň vrhnout na odklízení
následků povodně ze silnic. Záleží však na tom, jaká bude situace přes den, a hlavně v noci,“ dodává
ředitel.

Více o aktuálně uzavřených komunikací II. a III. třídy v našem regionu najdete na
https://www.suspk.cz/uzavrene-komunikace.

Další důležité informace jsou publikované na webu Pardubického kraje
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126297/aktualni-informace-k-hydrometeorologicke-situaci-v-
pardubickem-kraji
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